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Cena voća  na zelenim pijacama 

Cena povrća  na zelenim pijacama 

Na kvantašu u Beogradu je protekle 
sedmice zabeležen smanjen obim 
ponude voća, kako domaćeg, tako i 
uvoznog. Slabija je bila i prodaja 
proizvoda u odnosu na prethodni period. 
Što se cena tiče bilo je promene kod 
pojedinih sorti jabuke, grejpfruta, kruške 
ostale, grožđa belog i mandarine. 
Reporter STIPS-a je evidentirao smanjen 
obim ponude povrća na prodajnim 
punktovima. Prodaja proizvoda, takođe, 
je bila slabija u odnosu na prvu sedmicu 
januara. Skuplji su bili karfiol, paprika, 
krastavac salatar i spanać. Za razliku od 
njih jeftiniji su bili paškanat, peršun 
korenaš, šampinjoni, zelena salata i 
tikvica. 

Protekle su nedelje na zelenoj pijaci 
u Vranju ponuda i tražnja voća i povrća 
bili slabiji u odnosu na prethodnu. Kod 
voća je evidentiran rast cene  banane i 
pada cene kruške ostale velike. Što se 
povrća tiče došlo do rasta cene crnog 
luka, dok je praziluk bio jeftiniji u 
poređenju sa proteklim periodom.  

Nastavljen je trend dobre ponude 
voća na zelenoj pijaci u Loznici. U 
poređenju sa pretdnim periodom skuplji 
je bio nar, a jeftiniji mandarina i orah. 
Solidna je bila ponuda povrća, a prodaja 
je bila na zadovoljavajućem nivou. Rast 
cena zabeležen je kod kelja, peprike, 
pasulja belog i zelene salate. Niže su bile 
cene kupusa, paškanata i šargarepe. 

Nešto bolja bila je ponuda voća i 
povrća uodnosu na prvu sedmicu 
januara na pijačnim tezgama u Čačku. 
Skuplje su bile banane, pojedine sorte 
jabuki i suve kajsije. Kod povrća je 
zabeležen rast cene tikvice. 

U Zaječaru je na pijaci bila prosečna 
ponuda voća. Jefiniji su bili banana, 
mandarina, pomorandža i pojedine sorte 
jabuke. Kod povrća su najzastupljeniji u 
ponudi bili krompir, crni luk i šargarepa. 
Zabeležen je pad cene belog pasulja. 

Pregled cena voća i povrća u Crnoj Gori 

3 

4 

Ponuda i tražnja voća i povrća na pijacama  1 

5 

Cena voća i povrća na kvantaškim pijacama 2 

Pregled cena voća i povrća u Hrvatskoj 6 

Smanjena ponuda i tražnja voća i povrća 
na kvantašu u Beogradu 
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Cene voća i povrća - kvantaške pijace u Srbiji  
za period  08.– 14.01.2018. godine 
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Cene voća i povrća u Crnoj Gori  za period   
04.– 10.01.2018. godine 

Izvor: AMIS 1 Euro  = 118,37 RSD 



Cene voća i povrća u Hrvatskoj za period  
    01.–08.01.2018. godine 

1 HRK= 15,91 RSD Izvor: TISUP 
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